



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
(TECHNOLOGY TEACHERS' ASSOCIATION)
Πτυχιούχοι ΑΣΕΤΕΜ-ΣΕΛΕΤΕ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
(NORTH AEGEAN REGIONAL DEPARTMENT)

Πληροφορίες : Κ.Β.Χατζησταμάτης Χίος 07/ 07/ 2021
Διεύθυνση : Αγ.Αναστασίας Αρ. Πρωτ.: 02
Φραγκοβούνι
Τηλέφωνο : 82100, Χίος
2271031723
6932858075

Προς
Την Αξιότιμη Υπουργό Παιδείας
κα Νίκη Κεραμέως

ΘΕΜΑ : " Μη έγκριση λειτουργίας ειδικοτήτων στα ΕΠΑ.Λ. της Χίου"

Αξιότιμη Κυρία Υπουργέ,

Μετά την δημοσιοποίηση του ΦΕΚ 2545/16-6-21 τ.Β', με θέμα: "Καθορισμός Τομέων και Ειδικοτήτων ανά Επαγγελματικό Λύκειο (ΕΠΑ.Λ.) για το σχολικό έτος 2021-2022" διαπιστώθηκε ότι δεν εγκρίθηκαν για την Χίο οι προτεινόμενες νέες ειδικότητες από τους εκπαιδευτικούς φορείς με αποτέλεσμα να σας αποσταλεί το Αρ.Πρωτ.01/18-6-21 έγγραφό μας.

Στις 3-7-2021 δημοσιοποιήθηκαν δυο αποφάσεις από την Υφυπουργό Παιδείας με τις οποίες κατ' εξαίρεση προστίθενται 13 νέες ειδικότητες σε ΕΠΑ.Λ όλης της χώρας, σε 6 Περιφερειακές Διευθύνσεις και 10 Διευθύνσεις Εκπαίδευσης ενώ για την Περιφέρεια Βόρειου Αιγαίου πραγματοποιήθηκε μόνον 1 αντικατάσταση ειδικότητας και δεν συμπεριελήφθη και πάλι η ίδρυση των προτεινόμενων νέων ειδικοτήτων για την Χίο παρότι σας κοινοποιήθηκε εγκαίρως το αίτημά μας.

Ως εκ των προαναφερομένων παρακαλούμε για λόγους που σας έχουμε ήδη γνωστοποιήσει στο προηγούμενο έγγραφό μας να ικανοποιηθεί το αίτημά μας το οποίο ενισχύουν εκτός από τους τοπικούς και περιφερειακούς φορείς εκπαίδευσης με επιστολές τους: ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου, ο Δήμαρχος Χίου και ο Αντιπεριφερειάρχης Χίου και να εγκριθούν αν είναι δυνατόν οι ειδικότητες στην νησιωτική Ελλάδα αλλά κυρίως στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου και ειδικά στα ΕΠΑ.Λ. της Χίου οι παρακάτω ειδικότητες:

Στο 1^ο ΕΠΑ.Λ. Χίου:

- **Τεχνικού Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων – Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου (Γ' τάξη) του Τομέα Μηχανολογίας**

Στο **Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Χίου:**

- **Τεχνικού Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων – Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου (Γ΄τάξη)** του Τομέα Μηχανολογίας
- **Βοηθών Νοσηλευτών** του Τομέα Υγείας-Πρόνοιας-Ευεξίας

Ευελπιστούμε σε μια άψογη συνεργασία μαζί σας και για δικές σας ενέργειες.

Με τιμή

Ο Υπεύθυνος του Περιφερειακού Τμήματος Β.Α. της Ε.Τ.Ε.



Κωνσταντίνος-Βίκτωρ Χατζησταμάτης

Σύμβουλος Σταδιοδρομίας

Εκπαιδευτικός Τεχνολόγος Μηχανολόγος Μηχανικός

ΕΠΙΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ ΣΤΟ ART DESIGN AND TECHNOLOGY IN THE UNIVERSITY OF MIDDLESEX

site: <http://users.sch.gr/convichat>

e-mail: convichat@sch.gr